
Bezpečnostní pokyny pro terasové rolety
1. Zamýšlené použití produktu

Terasové rolety jsou určeny k ochraně před sluncem, větrem a deštěm na terasách, balkonech, 
altáncích, verandách a pergolách. Tkanina obrazovky je odolná vůči povětrnostním vlivům, 
voděodolná a snadno se čistí.

Upozornění: Roleta je určena pouze pro použití ve stabilních terasových a balkonových konstrukcích. 
Nepoužívejte v místech, kde nelze zajistit stabilní instalaci.

2. Bezpečnostní opatření

 Instalace:
 Používejte nářadí a montážní prvky přizpůsobené typu povrchu (např. hmoždinky do 

betonu, speciální hmoždinky do sádrokartonu).
 Před zahájením montáže se ujistěte, že konstrukce, na kterou bude roleta 

připevněna, je stabilní a v dobrém technickém stavu.
 Použijte přiložené hmoždinky a šrouby a postupujte podle montážního návodu.
 Systém napnutí lanka se závitem a stabilita montážních držáků by měly být 

pravidelně kontrolovány, aby bylo zajištěno správné napnutí tkaniny.
 Bezpečnost při práci ve výškách:

 Při montáži používejte stabilní a certifikovaný žebřík.
 Ujistěte se, že zem pod žebříkem je rovná a neklouzavá .
 Při práci ve výšce se nenaklánějte mimo bezpečný dosah.
 V případě potřeby použijte pomoc další osoby, abyste udrželi žebřík stabilní a zajistili 

bezpečnost.
 Doporučení: Pokud nemáte žádné zkušenosti s instalací, kontaktujte prosím 

odborníka.
 Používání:

 Ujistěte se, že samosvorný mechanismus funguje správně.
 Pravidelně kontrolujte stav řetězu a lanka, abyste se ujistili, že správně fungují.
 Pokud si všimnete jakéhokoli poškození nebo uvolnění, přestaňte roletu okamžitě 

používat a proveďte nezbytné opravy.
 Roleta byla navržena pro použití ve standardních podmínkách. Vyhněte se jeho 

zatížení nebo nadměrnému natahování, protože by mohlo dojít k poškození 
mechanismu.

 Nepoužívejte roletu v extrémních povětrnostních podmínkách, jako je silný vítr nebo 
bouře, aby nedošlo k poškození.

 Pravidelně kontrolujte stav látky, boční šňůry a roletového mechanismu. V případě 
potřeby upravte nebo vyměňte opotřebované součásti.

 Opatření pro děti:
 Ujistěte se, že součásti rolety jsou mimo dosah malých dětí, abyste předešli riziku 

udušení, udušení, poranění nebo náhodnému roztržení rolety.
 Ujistěte se, že ruční ovládací mechanismus je mimo dosah dětí.
 Nenechávejte děti hrát si s roletami.



 Roleta by měla být namontována ve výšce minimálně 1,5 metru od podlahy, aby byla 
mimo dosah malých dětí.

 Malé děti se mohou zamotat do ovládacích prvků, jako jsou řetězy, provázky, lana, 
pásky. Existuje riziko, že se tyto prvky mohou omotat kolem krku dítěte. Dětem by 
mělo být zabráněno v přístupu k řetězu, aby se zabránilo zamotání nebo uškrcení.

3. Údržba

Roletu čistěte vlhkým hadříkem, odstraňte prach a nečistoty. Vyvarujte se používání agresivních 
čisticích prostředků.

Pravidelně kontrolujte stav mechanismů a montážních prvků – pokud jsou opotřebované, ihned je 
vyměňte.

4. Likvidace

Po ukončení používání musí být roleta zlikvidována v souladu s místními předpisy týkajícími se 
hliníkového a textilního odpadu.

Před recyklací oddělte kovové, plastové a látkové předměty.
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